
学校名

記録者

(1)児童、学校の様子と学校経営の状況について

・CS議事録をもう少し内容を詳しく公開して欲しいと要望が有りました。

・今年度より行っている保護者会日の１日授業公開を時間短縮したいと言う要望が有りました。

・１年生の様子について

・凧作り、絵手紙、昔遊びを地域の人に来ていただいて行います。

・個人差のある学年なので担任以外の人がいる事で助かっています。

→ただ常に見てくれる人がいる環境に慣れないで欲しいと思っています。

(2)区教育調査の結果と考察 ・区教育調査の結果と教員の意識調査について報告。

(3)来年度の学級編成と宿題について(継続)

・スライドをみながら２月保護者会で説明をする内容について報告。

・宿題は現状通りに戻します。 ・毎学年のクラス替えは行います。

・十分な検討が出来ていなかったので、来年から１年以上かけて宿題について検討したいです。

・学校全体の適切な教員配置の安定化、学級経営の安定をさせたいので、クラス替えを行います。

(4)いおぎ丸から

・書初め展示に合わせて生け花の展示を行います。

・２月２８日のセンター祭りでお琴の発表、生け花の展示を行います。

・１年生　絵手紙、昔遊び ・２年生　馬頭琴の授業

・３年生　校内野鳥観察 ・４年生　お琴の授業 ・漢検

・１月３１日遅野井川親水湧水施設が土木学会奨励賞を受賞し、授賞式が行われます。

(1)経営・評価計画報告書について

・経営・評価計画報告書について説明。 ・今年度も数字での評価は無しとします。

・２月６日までに学校関係者評価委員の欄に意見をください。

(2)CSアンケート調査結果について(継続) ・Webに掲載する為のまとめ作業を行います。

【その他】

(1)「第１回なるほど!車座ケーストーク」参加について ・斎藤委員、嶋田委員が参加。

(2)みらい会議に参加した委員へ２月７日の桃井第四小学校CS拡大委員会に参加依頼について

・山中会長、斎藤委員へ案内状送付。

(3)かっぱの会の生き物調べについて

・２月は野鳥観察にします。

・桃井第四小学校は授業が有るので、桃井第三小学校にもチラシを配布する事になりました。

(4)以前井荻小学校の警備をしていた高橋ひろしさんの写真集が出ることについて

・２月１１日13：30～井荻会館でお話を聞く会を行います。

佐々木副校長

在校生保護者２名

会議内容（次第順）

【報告事項】

傍聴者人数

出席者（学校）

【協議事項】

松井校長、山中会長、田中会長職務代理、東海林委員、境原委員
出席者（委員）

嶋田委員、岩渕委員、松尾委員、斎藤委員、岩﨑委員

学校運営協議会会議録

井荻小学校

岩﨑　路子

開催日時

開催場所　

１月２２日(木)　１０：００～１２：００

校長室

様式２



(1)CS議事録について

・以下の理由から現状あえて詳しくない議事録作成にしています。

・CS会議で結果を決めるわけでは無いので、話し合われた内容だけを記載している。

・自由な意見を全て記載するのは大変、取捨選択をするのは難しい。

・今まで通りで良いと思います。

(1)１年生の様子について

・現状支援員は何人ですか？支援員は必要ですか？

→現状支援員は最大で３人です。いてくれると助かります。

・毎年のクラス替えはどんな影響が有ると思いますか？

→クラス替えで気持ちを新たにした方が良いと感じています。

・担任同士の意思疎通は出来ていますか？

→経験を積んできている先生同士なので、様子を見ている事は有ります。

(2)教員の意識調査について

・任意回答なので全教員22人中13人の回答ですが、回答していない教員がどう思っているのか気になります。

(3)来年度の学級編成と宿題について

・クラス替えが有る事への不安について、５年生にやっている事を他の学年でもやって欲しいです。

・クラス替え無しで考えていた子どもと保護者へのケアと丁寧な説明をお願いしたいです。

・学年が上がる時に一人でもその学年を知っている先生がいてくれると保護者の不安が減ると思います。

・スライドは解りづらさを無くす為に文字の大きさをもっと大きくした方が良いと思います。

・全国的に小学校の68.9％は毎年クラス替えを行っています。また若手の教員が増えています。

→人事異動によって影響を受けないように学級の安定経営が出来るのであれば、毎年のクラス替えは

良いと思います。

・保護者の説明にはぜひ配慮の所を説明して欲しいです。

・毎年のクラス替えは先生が大変になりますが、引き継ぎについて新しい取り組みをしていただきたいです。

・授業の中で全て完結できる内容と量では無いので、補助する手段が宿題だと思います。

・中学に上がる時に困る度合いを少なくしてあげる方が良いと思います。

・主体的な学びの話が出ますが、小学校は６年間で基礎を学ぶ所だと思います。

・川の学習で探究的授業を十分やっていると思います。

・宿題の無い学校は有りますが、色々なドリルが有ったり、補習をしていたりします。

・基礎基本は小学校で身につけて欲しいです。

・学力の低い子どもを上げるのが課題だと思いますが、宿題を無くした時にどうフォローするのでしょうか？

・学力向上委員会が学校内に有るものだという説明をしてもらえると、学校内での動きだと保護者は解ると

思います。

・今までにも主体的、探究的な学びについて高学年になると説明が有りましたが、続いていませんでした。

→先生も出し方が難しい、評価のつけ方が難しいのではないかと感じでいます。

(2)CSアンケート調査結果について

・子ども達の自己肯定感の低さについて高めていく事が課題だとCSはとらえている事は記載した方が良いと

思います。

・しつけは家庭が基本であることに関して共感をえられた事は記載した方が良いと思います。

・勉強に関わる事で自己肯定感が下がると感じました。

２月１４日(土)　９：３０～

校長室

日時

会場

主な意見

次回の会議日程

【報告事項】

【協議事項】


